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Report of Analysis of Feedback on Curriculum

Academic Year z 2019-2020

Name of the Department: English(Aided)

Students' Feedback on Curriculum: The feedback from the students was positive, with
more than 80% of the I BA, 85% of II BA and more than 92% of III BA students approving the

curriculum design and development and updation. On the whole it was seen that the I and II BA
students wished to have a lab component, while the III BA students were not as particular about
this aspect. Although almost all the students rated the various parameters at 4.20 and above, a

slightly lower (3.90) rating was found in the electives offered. On the whole, the students felt
that the curriculum was up-to-date and that it would prepare them for the future.

Alumni Feedback on Curriculum: The alumni feedback was most encouraging, with
almost 96Yo marking the curriculum as excellent or very good. They felt that the curriculum
endowed them with the necessary skills to take up higher studies and to prepare them for a
career. It was suggested to provide more opportunities for internships since they had benefitted

from internship training during their course.

Parents' Feedback on Curriculum: The parents (more than 85%) were satisfied with the

curriculum as it is relevant to the current scenario. Nearly all the parents marked the parameters

as Excellent, Very Good or Good. There were no negative remarks. No parent had marked the

parameters as Poor. The ambience of the college, the rate of outcome, rate of the courses in terms

of their relevance to the latest technology were highly appreciated, being mostly marked as

Excellent. The parents were happy with the syllabus, quality of the courses included in each

semester, allocation of the credits and evaluation. Most had marked the treatment of the students

by the teaching faculty as Good or Very Good. All the parents expressed their confidence in the

quality of the curriculum in helping secure good jobs or higher education opportunities for their

wards.

Faculty Feedback on Curriculum: Almost all the faculty members (90%) felt that the

curriculum development was progressing excellently, with the advice of the subject experts and

those from the industry. Some suggestions were made to further update the syllabus.



Employers Feedback on Curriculum: The employers were satisfied with the knowledge
and skill level acquired by the students through their curriculum. They were especially
appreciative of the soft skills and communicative proficiency of the students. They stated that the
s1'llabus matched the industry requirements. A few suggested more interaction with experts and
from the industry and field trips to further strengthen the students' employability skills to meet
the challenges of the future.
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KONGUNADU ARTS AND SCIENCE COLLEGE (AUTONOMOUS) 

COIMBATORE – 641 029 

REPORT OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON CURRICULUM 

Academic year: 2019-2020 

 

Name of the Department: Chemistry (PG) 

 

 The feedback was designed to get the opinion of the students, alumni, parents and 

employers on the curriculum. The parameters on which the questionnaire was designed 

included the difficulty level, the relevance, practical application and the contemporariness of 

the curriculum. 

STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

More than 90% of the students affirmed that the syllabus for MSc., Chemistry is 

heavy but interesting. The concepts and topics had been carefully selected and given for each 

semester, thus making the syllabus relevant and appealing. They insisted that field trips can 

be included in the curriculum for each semester.  

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

The alumni had rated the curriculum in a positive manner in terms of the relevance of 

the syllabus to their knowledge attainment and skill development. The syllabus helped them 

in getting employability. They also appreciated the sequence of the subjects in the syllabus 

which helped them in getting knowledge from the basic level to the advanced level.  

PARENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

The parents were satisfied with the present curriculum. About 90% of the parents 

gave a positive response to the syllabus and curriculum. They opined that their wards have 

developed their skills to a great extent.  

EMPLOYERS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

The employers from whom feedback were collected, gave a positive feedback on the 

curriculum. They stated that the syllabus had been framed in such a way that it caters to the 

needs of the employers from industries. The students are competent in their subject 

knowledge and interpersonal skills.  
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REPORT OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON CURRICULUM 

The report format has been designed to get the opinion from the Students, Alumni, Parents 

and Employers about on the curriculum. The parameters on which questionnaire was 

designed included the difficulty level, relevance, practical application and the 

contemporariness of the curriculum. 

STUDENTS’ FEEDBACK ON THE CURRICULUM 

The curriculum designed involves ethical and concern for the society. The students expressed 

their views to pursue their higher education and research in our prestigious institution. They 

were very much satisfied with the curriculum offered in the department. Internship training 

programmes, group projects help them to gain technical knowledge and skill. The well 

equipped laboratory facilities help them to relate practical exposures with theoretical aspects. 

Regular field trips/industrial visits provide insight knowledge on the subjects concerned. 

They suggested to include subjects of applied aspects of plant biology and the same has been 

implemented. 

ALUMNI’S FEEDBACK ON CURRICULUM 

The curriculum is job oriented and helps the students to face demands on job recruitments 

and have appreciated about Job oriented courses, Extra departmental courses, diploma and 

certificate course. They also suggested that students get ample opportunities when provided 

with more practical exposure and will equip students with essential knowledge and technical 

skills on various tools and recent technologies. They highly appreciated the hands on training 

programmes, seminars and workshops organized in the department in various fields of 

Botany. 

PARENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

The syllabus is highly job oriented and acknowledged the confident level of the students 

when they seek for job. The students’ projects and internship programmes provide holistic 

knowledge and hands on experience in the field of research. They have suggested to include 

certain subjects based on industrial and communal demands and for the betterment of 

students to take up research. 
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FACULTIES’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

The syllabus is constantly designed and reviewed in pace with the emerging trends and 

advancements. They impart analytical and reasoning skills in addition to quality 

enhancement. Faculty members suggested that students should be well trained in all areas of 

plant science and to include relevant topics of recent trends for pursuing basic and applied 

research in plant biology. This helps the students to excel in today’s competitive and 

professional growth enhancement. 

EMPLOYERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

Employers acknowledged that the syllabus is well framed and highlighted that the students 

can able to provide wider knowledge and can fit into various domains of Plant Science. They 

feel that the curriculum is exclusively designed providing efficient opportunistic and 

comprehensive knowledge and ideas on various techniques. They have highlighted to 

enhance substantial exposure on entrepreneur skill development programmes as a source of 

self – employment opportunities 
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KONGUNADU ARTS AND SCIENCE COLLEGE (AUTONOMOUS) 

COIMBATORE-641029 

REPORT OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR: 2019-2020 

NAME OF THE DEPARTMENT: BIOTECHNOLOGY 

 

 

 

STUDENTS’ FEEDBACK ON CURRICULUM 

 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 

 

Student’s suggestions were recorded for improving the curriculum. Most of the students have 

given good comments about the syllabus of the courses, the evaluation scheme designed for each 

course, the percentage of courses having LAB components, about the courses offered in each 

semester and practical experiments which is more related to the application oriented. They also 

feel excellent about the offered elective papers which are more relevant to course specialization. 

The allocation of the credits to the courses and the courses in terms of extra learning or self-

learning considering the design of the courses were appreciated by some of the students. Some 

students suggested that some practicals allocation time and theory paper allotment for each 

semester to be altered. 

 

 

 

ALUMNI FEEDBACK ON CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 
 

The allocation of the credits to the courses, electives in relevance to the specialization field, self-

learning courses, skill related courses and programme in terms of employability/ higher studies 

were more appreciated by the alumni members. Some person feels good about the summer 

internship training program which gives them more industrial exposure. Alumni suggested that 

some modification in practicals and theory papers to be made in relevant to job requirement. In 

addition, they have suggested to update the reference and text books for each subject. 

 
 

 



 

 

PARENTS FEEDBACK ON CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 

 

The teaching, evaluation methods and tutor ward system carried out by faculty members were appreciated 

by parents. Others have expressed very good about the quality of syllabus framed for the course, subject 

related training and conferences conducted and the ambience of the college. Some feel good about the 

incorporation of latest technology in curriculum which is more important for job requirement and also 

they feel good about parents meeting conducted for every semester and expected to be continued. 

 

FACULTY MEMBERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 

 

 

The curriculum framed by the college was strongly agreed by the faculty. The ideas given by 

stakeholders to enhance the design of curriculum and the valuable suggestions given by alumni 

in boards of studies were helpful in designing and improving the courses.  

 

EMPLOYERS FEEDBACK ON CURRICULUM 

ACADEMIC YEAR 2019-2020 

 

The employers appreciated the quality and knowledge of the students is good and fulfills the 

need of their industry. They appreciated the summer internship and industrial trip allotted for the 

students to get industry exposure. Employers suggested that job oriented courses and its related skill 

development classes to be incorporated. They also suggested that extra departmental courses relevant to 

the course to be added in the curriculum.  

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 



KONGUNADU ARTS AND SCIENCE COLLEGE (AUTONOMOUS) 

COIMBATORE – 641 029 

 

Department of Computer Technology 

REPORT OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON CURRICULUM 

Academic Year 2019-2020 

 

Student’s Feedback on Curriculum 

More than 90% of the students stated that the Computer Technology syllabus satisfy the 

industrial needs. Most of the students appreciated the curriculum which was helpful for the 

placement. 

Parent’s Feedback on Curriculum 

More than 95% of parents are satisfied with the effective teaching methods followed by the 

Department. Parents are satisfied with the teaching and evaluation quality of the courses. Most of 

the parents have mentioned that the courses are updated frequently based on the relevant and 

latest technologies. They also appreciated about the value added courses available in the 

programme.  

Alumni Feedback on Curriculum 

 Most of the Alumni have given a positive feedback on the lab components. They have 

appreciated the ICT facilities available in the college for teaching learning mechanism.  They 

have mentioned that the self learning components and project was helpful to them to gain 

competency over the subjects.  

Faculty Feedback on Curriculum 

Faculty members mentioned that they are given enough freedom to contribute their ideas to 

update the syllabus during the Board of Studies meeting. They have mentioned that the 

University Nominee and Subject Experts have contributed more for the curriculum design.   
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KONGUNADU ARTS AND SCIENCE COLLEGE (AUTONOMOUS) 

COIMBATORE – 641 029 

Department of Information Technology 

REPORT OF ANALYSIS OF FEEDBACK ON CURRICULUM 

Academic Year 2019-2020 

Student’s Feedback on Curriculum 

Students are satisfied with the content of Information Technology course, as it was at par 

with the industrial needs. They mentioned that the programming papers studied in the 

syllabus was helpful to undergo the projects. They also appreciated the placement training 

given to them to get placements. 

Alumni Feedback on Curriculum 

More than 90% of the Alumni have given a good feedback about the infrastructure of the 

college. They appreciated that the curriculum contents with self learning components was 

helpful to them to gain competency over the subjects. They have also given good  

feedback on the practical papers.   

Parent’s Feedback on Curriculum 

From the analysis of parent’s feedback it can be seen that maximum number of parents are 

satisfied with the teaching learning environment. Also there is enhancement in students 

through curriculum. Parents are satisfied with the quality of the courses and the evaluation 

system. Most of the parents have mentioned that the courses are relevant to the latest 

technologies. They also appreciated about the value added courses like EVS, Moral and 

Ethics. Parents suggested to conduct more soft skill oriented programs to develop overall 

personality of students.  

Faculty Feedback on Curriculum 

Faculty members mentioned that they are given enough freedom to contribute their ideas 

to update the syllabus during the Board of Studies meeting. They have mentioned that the 

University Nominee and Subject Experts have contributed more for the curriculum design.   

  



Kongunadu Arts and Science College (Autonomous) 

Coimbatore- 641029 

Report on Analysis of Feedback on Curriculum 

Academic Year: 2019 - 2020 

Name of the department: Costume Design and Fashion 

Student’s Feedback on curriculum: 

Feedbacks on curriculum design were collected from the students. The majority of the 

students rated as very good for the sequence of units in course, allocation of credits to the 

course and the syllabus of the courses in relation to the competence expected out of the 

programme. They also stated the subjects give them confidence in taking up entrepreneurship. 

The students suggested to shift the allied I to second semester and allied II to first semester. 

Alumni Feedback on curriculum: 

Alumni were happy about their theory and lab components which has helped them in 

enhancement of their career. Alumni doing their PG degree stated that our UG syllabus is 

equivalent to PG and those who is working stated including papers Fashion Communication 

and Computer based papers is good and the topics like ECO awareness can be included in the 

papers. Suggested to conduct more job oriented courses. 

Parent’s Feedback on curriculum: 

Feedbacks on curriculum from parents were received and they stated that the 

curriculum aspects were good with weightage given to skill component which develop their 

ward to more competent. Curriculum has more scope for Job Opportunities with update 

syllabus. The ambience of the college was efficient and the faculty members provided the 

necessary counseling and motivation to their ward.  

Faculty Feedback on curriculum: 

Faculty members were highly satisfied with the curriculum updating under autonomous 

statures. Enhancement of curriculum by including the suggestions of university nominee, 

subject experts, student representative and industrialist as per the need of industry and 

community. They also stated that the curriculum and   syllabus was well framed and is  up-

dated, equivalent to PG, having more employability opportunities in various industries 

Employer’s Feedback on curriculum: 

 Employers stated that their employee KASC student performance was good with good 

confident level. The curriculum aspects are good, meeting the requirements of industrial needs.  
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